
中学生
中学生の保護者

生徒数191人中　41人
生徒の保護者　76人

91.2％
38.6％
21.5％
39.8％

区　分 回答率 回答数
小学校５・６年生の児童

小学校５・６年生の児童の保護者
児童数114人中　104人
児童の保護者　44人

休日における部活動の地域移行に関するアンケート調査結果

１ アンケート対象者

２ アンケート結果

(1) 小学校５・６年生アンケート

児童用

Ｑ１:あなたの学年を選択してください。

Ｑ２:現在参加しているスポーツ・文化活動について種目等を記入してください。

スポーツ系の活動に参加している児童が約62％、文化系の活動に参加している児

童が38％います。スポーツ系ではバスケットボール、タグラグビー、サッカーが

多く、文化系ではピアノ、英会話、書道が多くなっています。
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Ｑ３:中学校で部活動をする場合、どんなことに期待しますか。当てはまるものを２つまで選んで

ください。

Ｑ４:中学校に入学した後、放課後に参加してみたい活動はありますか。当てはまるものをすべて

選んでください。（複数選択可）

中学校部活動に期待することとして、３割以上の児童が体力や技能を向上させるこ

と、人間として成長し自信を持てるようになることと回答しており、大会やコン

クールなどでよい成績をとることよりも多くなっています。

学校部活動への希望が半数以上を占めています。地域のスポーツ・文化活動への希

望も含めると約７割の児童が何らかの活動に参加したいと回答しています。
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･野球　･水泳　･バスケット　･ソフトテニス　･剣道　･柔道　･サッカー

Ｑ５:質問４で「学校の部活動」と回答された児童のみなさんにうかがいます。中学校ではいりた

いと思っている部活動は何ですか。

Ｑ６:質問４で「地域のスポーツ・文化活動」と回答された児童のみなさんにうかがいます。参加

してみたい地域のスポーツ・文化活動の種目等を記入してください。

運動部活動への希望が８割、文化部活動への希望が２割となっています。運動部で

は、バレーボール、ソフトテニス、バスケットボール（男女）、文化部では美術、

吹奏楽が多くなっています。

複数の児童が、野球、サッカー、柔道、水泳を希望すると回答しています。
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Ｑ７:質問４で「地域のスポーツ・文化活動」と回答された児童のみなさんにうかがいます。地域

のスポーツ・文化活動に参加してみたい理由として、当てはまるものをすべて選んでください。

（複数選択可）

Ｑ８:土曜日、日曜日の部活動が学校ではなく、地域の団体が運営する活動(地域部活動)になった場

合、どんな活動があったら参加したいと思いますか。当てはまるものをすべて選んでください。

（複数選択可）

「地域のスポーツ・文化活動」では、希望する種目ができることに加え、仲間と楽

しく活動できると考えている児童が多いことがわかります。

児童の約４割が、楽しむことを目的とした活動、大会等で上位入賞を目指す活動を

希望している一方で、約３割の児童が参加したくないと回答しています。
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･筋トレ　･バトミントン　･ラグビー　･アメフト　･いろいろ　･プログラミング　･ス
ノーボード

Ｑ９:質問８で「学校の部活動にない種目を体験できる活動」と回答された児童のみなさんにうか

がいます。種目等を記入してください。

中学校の部活動にはない種目へのニーズがあることがわかります。なお、複数の児

童がラグビーを希望すると回答しています。
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